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Виробництво вина в Чилі почалося в середині 16 

століття. Більшість вважає, що виноград був привезений 

іспанськими місіонерами після  завоювання. Насправді, є 

запис про Педро де Вальдівія, першого королівського 

губернатора колоніального Чилі, який просив саджанці 

винограду у короля в 1545 році. Лістан Прієто був першим 

сортом винограду, який привезли іспанці для виробництва 

вина. Крім того, джерела свідчать про Родріго де Арайя в 

1555 році як першого іспанського конкістадора, який почав 

сільське господарство в Чилі, включаючи виноградарство. 

До 70-х років 20-го століття, через експортні 

обмеження, чілійське вино здебільшого не відповідало 

світовим стандартам якості та не було широко 

представлене на міжнародному ринку. Проте, з приходом 

до влади Августо Піночета (1973), вже у 1979 на ринку 



 

 

   

 

Чилі з’являється компанія, завдяки чому в країні почали 

з’являтись іноземні інвестори, які почали розвивати винну 

справу країни. 

З 1995 діє класифікація, що розділяє чилійські вина 

на наступні категорії: 

● Vinos de Mesa – столове вино (область походження, 

виноградні сорти та міліозим не вказуються). 

● Vinos sin Denomination de Origin – вина із 

зазначенням виноградних сортів та року врожаю 

(регіон виробництва не контролюється). 

● Vinos con Denomination de Origin – вина з 

контролем місця походження, вказівкою сортів 

винограду, вінтажу. 

За законом інформація на етикетці про виноградні 

сорти, області походження та міллезіму повинна 

відповідати як мінімум на 75%. Крім того, згідно із 

законодавством Чилі, написи Reserva, Reserva Especial, 

Gran Reserva не є гарантом витримки вина. 

Ще однією важливою подією стала поява сорту 

«Carmenere» як національного винограду. На сьогоднішній 

день Чилі є єдиним значним виробником Carmenere у світі. 

Ще одним із найбільших прихильників підвищення планки 



 

 
 

 

   

 

чилійського виноробства і який поставив чилійське вино 

високого класу нарівні з найкращими міжнародними 

винами був Вінья Ерразуріз. Це Чилійський винзавод в 

Аконкагуа, Касабланка і Куріко долини. Чилійський 

підприємець і політик Дон Максиміано Ерразуріз заснував 

Viña Errázuriz у 1870 році коли він почав вирощувати 

перші вина в долині Аконкагуа. Едуардо Чадвік, п’яте 

покоління родини, є президентом Віньї Ерразуріз. 

Іншими популярними сортами винограду в Чилі 

вважаються: 

 Каберне совіньйон – міжнародний сорт, червоні 

вина з потужною текстурою, їх характеризують аромати 

перцю, прянощів, трюфелів. 

Мерло – з нього виходять вина гранатового 

кольору, різні за стилістикою. У букеті домінують тони 

черешні, сливи, шоколаду. 

Сира – стародавній червоний сорт із типовими 

ароматами ожини, чорного перцю, лакриці, смородинового 

джему. 

Піно нуар – червоний сорт, у букеті якого 

переважають аромати малини, вишні, чорних ягід, фіалки, 

троянди. 



 

 

   

 

Совіньйон блан – бордоський білий сорт, для його 

букета залежно від стилю та терруару характерні хрумкі, 

трав'янисті, фруктові відтінки. 

Шардоне – один із найпопулярніших білих 

виноградних сортів. Для нього властиві аромати білих 

квітів, яблук, ванілі, прянощів, іноді карамелі та горіхів. 

Завдяки своєму унікальному географічному 

положенню країна відрізняється величезною 

різноманітністю природи та типів ґрунтів. Країна поділена 

більш ніж на десяток виноробних регіонів, з яких північні 

– сухі та жаркі, а південні – вологі та прохолодні. 

Найвідоміші регіони: Північний регіон, Атакама, 

Центральна Долина, Південний регіон. 

На багатьох дегустаціях чилійські вина займали 

перші місця в рейтингах. Найвідомішою була Берлінська 

дегустація в 2004 році, де вина зайняли 1 і 2 місця. У 2016 

році головний критик Джеймс Саклінг поставив Віньедо 

Чедвіку ідеальну оцінку і тоді Чилі отримала своє перше 

місце зі 100 балами.  

Таким чином, серед передумов розвитку винного 

туризму в Чилі можна виділити наступні:  



 

 
 

 

   

 

1. Зосередження уваги на теруарах, які роблять вино 

унікальним. 

2. Китайські інвестиції у виноробну сферу Чилі 

3. Відродження старих сортів за допомогою 

традиційних методів вирощування винограду. 

4. Розвиток давніх традицій виноробства. 

5. Оновлення політики якості за виноробною сферою. 

6. Збільшення вирощування унікального сорту 

винограду Карменер (Carmenere). 

Підсумовуючи, можемо зазначити, що попри непросту 

історію виникнення виноробства, як передумови розвитку 

винного туризму в Чилі, цей напрям завойовує все більшу 

популярність у світі. Уряд країни продовжує активно 

розвивати енотуризм.  
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